

# 陕西中医药大学审核评估 工作简报

◆ 第 6 期 ◆

评建工作专班

2023 年 9 月 4 日

---

## 本期内容

### 【学校评建工作动态】

- 我校召开 2023 年春季学期第四次教学例会暨审核评估推进会
- 我校召开 2023 年秋季学期第一次校级督导工作例会暨审核评估督导培训会

### 【院系部工作采风】

- 陕西中医药大学附属医院开展教育教学审核评估系列工作

---

送达部门：各书记、校长、各部处室、各院系部

【学校评建工作动态】

## 我校召开 2023 年春季学期第四次教学例会暨 审核评估推进会

7月7日上午，我校在5125会议室召开了2023年春季学期第四次教学例会暨审核评估推进会。校党委副书记于远望出席会议。会议由教务处处长卫昊主持。



卫昊从新一轮本科教育教学审核评估、一流本科课程建设、实习巡查、分阶段考试、试题库建设、互联网+比赛、招生工作、本科教学类项目库申报等方面部署了暑期本科教学主要工作。学校教学质量监控与评价中心主任陈丹丹通报了本学期校院两级督导及学生信息员的评价结果。教务处副处长牛锐通报了上学期试卷检查中存在的问题。教务处副处长韩曼汇报了我校审核评估工作的进展情况，并对下一步的

工作进行了安排，各学院（系）应按照学校审核评估工作要求，组织实施各项工作，主要是梳理教育教学自评问题清单、整理近3学年教学档案、组织做好校内信息报告以及提供典型案例等，并根据电子化支撑材料的整理与提交要求，完成相关材料的整理、扫描、归档工作。

于远望在总结讲话中提出三点要求：一要站好本学期最后一班岗，做好各项教学收尾工作。二要持续推进各类教学质量工程项目，做好规划、抓好落实。三要对照审核评估工作进展，按照时间点，有序高效推进各类材料的整理。

各院（系部）院长（主任）、教学副院长（副主任）、教学秘书参加会议。

## 我校召开 2023 年秋季学期第一次校级督导工作例会 暨审核评估督导培训会

8月31日下午15:00，我校召开2023年秋季学期第一次校级督导工作例会暨审核评估督导培训会，会议由教育教学质量监控与评价中心主任陈丹丹主持，评建工作专班副组长韩曼受邀参加。



督导组组长闫平慧日常督导、专项督导以及自身学习等方面对上半年督导工作进行了总结，结合督导专家在工作实际中发现的问题，提出了相应的建议和思考。

陈丹丹对督导工作给予充分肯定，她从进一步充实督导工作内容、围绕新一轮审核评估工作要求和护理学专业认证

开展重点督导工作以及深化督导学习、交流与总结等方面介绍了本学期的督导重点工作。

韩曼围绕新一轮审核评估督导工作安排，从教育教学审核评估简介、学校审核评估工作进展以及如何做好教学档案检查等方面，给督导专家展开了要点培训。

全体校级督导专家、院级督导组组长参加了会议。

【院系部工作采风】

## 陕西中医药大学附属医院开展 教育教学审核评估系列工作

自3月29日学校本科教育教学审核评估工作启动大会召开以来，附属医院高度重视教育教学审核评估，多次召开院周会、教学会议、督导会议安排部署审核评估工作，以评促建、以评促改，全面推进教育教学改革，切实提高育人水平。

### 一、附属医院教学部召开教学督导工作会议

4月11日下午，教学部在医师培训楼503会议室召开教学督导工作会议。副院长董盛、教学督导专家王瑞辉、李军、党琳、李巧兰以及各教研室主任、教师代表、学生辅导员和教学管理人员参加会议。教学部部长张育军主持会议。

张育军通报了本学期开学以来本科教育教学质量监测情况；督导专家组组长王瑞辉对教育教学督导过程中发现的问题进行了反馈，并就新一轮本科教育教学审核评估中关于试卷检查的要点作了详细讲解；各督导专家与教研室主任、教师代表、辅导员进行了交流，围绕专业课教学、听课感受、学生管理等方面展开讨论，并提出宝贵的意见和建议。

董盛对教学督导专家的辛勤付出表示感谢，他强调通过教学督导工作使教育教学过程中产生的部分问题能得到及时反馈改进，教学部和各教研室要尽快落实督导专家意见和

建议，进一步深化教学改革、切实提高教学水平，加强学生学风管理，为人才培养质量提供保障。

会后，督导专家对各教研室试卷进行了专项检查。

## 二、附属医院召开系列院周会安排部署审核评估相关工作

6月6日下午，陕西中医药大学附属医院在培训楼多功能报告厅召开院周会，医院领导，各院中院，各临床、医技、药剂科室，各行政职能部门负责人参加了会议，会议由李哲院长主持。



会上，医院领导对本科教育教学审核评估工作进行了安排与部署，各相关部门负责人分别汇报了近期重点工作进展情况。

李哲对近期重点工作进行了安排与部署，在教育教学工

作方面，他指出，要坚持以学生为中心，强化人才培养中心地位和教育教学核心地位，认真做好 2023 年课程题库建设项目申报，以及新一轮本科教育教学审核评估工作，不断提升教育教学内涵建设和质量标准。

8 月 11 日下午，陕西中医药大学附属医院在培训楼多功能报告厅召开院周会。医院领导，各院中院，各临床、医技、药剂科室负责人、护士长，各行政职能部门负责人参加了会议，会议由李哲院长主持。



李哲院长对近期重点工作进行了安排部署，在教育教学工作方面，他指出，各部门要高度重视 2023 年中医医师规范化培训基地评估迎检和本科教育教学审核评估工作，并做好新学期开课前准备工作。并强调各科室负责人要深刻领会

并及时传达会议精神，组织各科室、各部门人员认真学习、深入理解，持续推动各项工作有序进行。

### 三、附属医院召开教研室主任会议暨青年教师试讲

8月23日下午，我院在医师培训楼503会议室召开全体教研室主任会议并进行青年教师试讲。会议由教学部副部长肖新春主持，董盛副院长、教学部张育军部长、教学部工作人员及教研室正、副主任参加了会议。

张育军部长强调本科教育教学审核评估是我校教学工作中的重中之重，各教研室务必以审核评估为抓手，切实落实教学计划，狠抓教学质量。在做好新学期理论和实践教学安排的同时，如期完成近三年教学文档纸质版的整理工作，并且将近两年的教学文件逐一扫描，完成上学期形成性评价与试卷检查工作及相关课程题库建设。他要求各教研室务必在下学期开学前召开教研室专题会议安排部署下学期教学工作，并将教研室教学工作计划上交教学部。

会后进行了第一临床医学院青年教师试讲活动。各位青年教师教态自然，声音洪亮，概念表述准确，教学内容熟练。各教研室主任从课程的教学设计、内容把控、授课方式和教学技巧等方面进行了点评指导，既肯定了青年教师在试讲过程中的优点，并重点指出和纠正了教学中存在的问题和不足。活动充分发挥了老教师对青年教师的“传、帮、带”作用，

进一步提高我院青年教师教学能力与水平。

最后，董盛副院长强调教学部和各教研室要把教学工作同主题教育结合起来，以主题教育推动教学工作开展，用教学工作实绩检验主题教育成效。要协调组织，更好地开展教学；集体研讨，认真研究教学；互相交流，形成特色教学。

